

# 荣威 750 开启尊荣之旅

## 中高级车市面临变局

今年中高级车市的竞争尤为惨烈,特别是年中凯美瑞上市前后,中高级车市的竞争日趋激烈。而从10月开始,随着定位在英系豪华轿车的上汽荣威750脚步声日益临近,中高级车市更加暗涌不断。

作为目前国内首款英系高端轿车,荣威在北京车展上首次面对公众就获得了巨大的关注,一举囊括了“最受关注车型”和“最受关注自主车型”等大奖,展台设计广受好评,成为惟一一个国内自主品牌的获奖展台。车展期间超过10万观众亲临荣威展台,虽然车价还没有最后确定,也还没有接受预订,但仅在车展现场登记的意向客户已达到5200多位,而上汽汽车开设的800-820-0068热线电话接到数万个咨询电话。

从11月中旬开始,荣威在全国19个中心城市进行巡展,让全国消费者近距离领略荣威750的卓越风范。荣威750赏车会将以上海为第一站,在全国分3条线路进发,遍及宁波、苏州、杭州、成都、广州、深圳、青岛、南京、福州、武汉、

长沙、郑州、合肥、天津、沈阳、太原、西安、济南等国内19个主要城市,活动一直持续至12月底结束。

日前,刚刚举办了荣威全国赏车会杭州站的浙江申孚汽车销售经理胡含彬告诉记者:“荣威赏车会是上汽差异化营销的一个显著标志。在杭州举办的3天赏车会受到了杭州和周边消费者的热捧,数千消费者亲临赏车会,还带动了我们固定展厅的人流,每天有数十批人前来询问。尽管价格还没有最后公布,很多人认准了要做第一批车主,早早下了订单。”而同样的情况还发生在一些正在举办赏车会的城市,由于消费者得以零距离感受到荣威的品质和品位,大大刺激了人们对荣威价格的期待,在北京、上海、天津等城市,赏车会已经成为当地消费者抢先“预订”的绝佳机会。仅杭州站就吸引了超过2000名登记观众,其中当场下订单就达百辆之多。

遍数近年来在中国市场走俏的中高级轿车代表车型,日系有本



## 用了都说好 但还有疑问

本报继续征集美国飞马仕汽车节油器试用者

12月7日,本报举办的节油器试用活动受到广大车主的欢迎,数十名读者参与了本次的试用活动。本周继续征集试用者,特别是出租车司机。欢迎试用者继续提供使用该节油器时体会到的节油小窍门。如果您的小窍门得到专家认同,您将获得价值1000元的大礼包!

**报名方式:**拨打报社电话85311090、短信至记者手机13336057998或拨打专卖店电话85124141,提供您的姓名、地址、联系方式。24小时上门安装及退款热线:13336057998、85311090,也可直接去专卖店安装(古翠路8号(和天目山路交界口),技术咨询:56850777、13958059177,产品网址:<http://www.fuelmate.com.cn>)。

信。节油小窍门就是尽量避开堵车的时候开车,上班早一点,下班晚一点就行。

### 疑问:

说产品的节油效果那么好,有根据吗?

为此,记者专门和美国飞马仕总部的技术专家Dr.Rod洛德博士进行了沟通,并了解了飞马仕的科技原理:

在油路上,钕超导磁性频率共振器将抱成团的燃油分子打碎,成为整齐排列的单个燃油分子进入发动机,使其充分燃烧。这项技术由诺贝尔奖技术转化而来,是专利产品,迄今为止没有人能够仿制。

在气路上,利用空气宝改善进气质量,简单的说就是提高进气中负氧离子的含量和氧气的活性来帮助燃油充分燃烧。

在电路板上,将电压控制在完美的程度,并通过增加负极回路来给引擎、火花塞、空调等重要部件专路供电,使车辆始终工作在最佳状态。让您可以现场体验到:良好的加速感、使用空调不减力、音响声音更优美等焕然一新的感受。

通用、丰田、尼桑、福特、卡特等全球知名的汽车大公司以至最权威、最严格、最苛刻的美国环保署,国内的国家发改委,中石油都已经认证飞马仕确实是一种可以降低油耗的产品。

### 专家说节油:

节不节油,可以从以下几方面判别:

判断燃烧是否比原先更充分,从以下现象可以判别:

- 发动机转速均匀,噪音降低;
- 动力提高,加速明显有力,上坡尤为明显,小排量车效果更佳;
- 尾气排放大大降低,尾气气味变淡;
- 换挡时间提前,换挡间隔缩小,自动挡更明显;
- 换油周期延长,更换机油时,机油使用节油产品之前清透。

以上现象应该是汽车燃烧得更充分后最基本、最明显的现象。相反,则可以怀疑该产品是否真正有效。

●人车故事

## “起亚嘉华”相伴成功路

又一桩生意谈成了,我目送着客户们的飞机冲上云霄,然后将疲惫的身体靠在心爱的“嘉华”上,轻轻抚摸她透明清亮的车窗,一种难以言表的感情直上心头。

十多年来,我就像一个上紧发条的机器,每时每刻都在努力打拼。其间,车是我最忠诚的伙伴,从最初拉货跑业务的“松花江”、“长安之星”,到后来谈生意时装点门面的“桑塔纳3000”,每一辆车都见证了我事业的提升。如今,这辆洁白的“嘉华”是我每日形影不离的伙伴。

选“嘉华”缘于一次商务活动。去年冬天我到北京商谈供货事宜,对方经理带着副手亲自开着一辆进品商务车接站。上车后,他把中间一排座椅向后旋转,与我们相对而坐,香茶一杯,暖风徐徐,车内的环绕立体声游离出丝丝轻柔的乐曲,感觉真是特别好。也许是有个好的开端,这次业务进行的非常顺利。回来后,我便动了选一辆商务车的念头。

今年夏季,公司扩大生产规模,前来考察订货的客户逐渐增多。我在一番精心选择后,将这辆白色的东风悦达起亚嘉华迎进门。

“嘉华”的外形设计很符合我的审美,简洁大方,中规中矩,不饰奢华。“嘉华”的座椅很舒服,调节起来也比较方便。无论是高速行驶还是通过路况不好的地段,座椅对人体的包裹支撑都恰到好处,这点超过了部分同档次的品牌轿车。自动空调的效果非常好。后两排坐客也可以单独控制自己周边的温度。不过让我最满意的还是那可旋转对置的座椅和DVD影音系统,和去年在北京谈业务时坐过的进口商务车一模一样。

对于这样一款长度将近5米、底盘比轿车偏高的七座MPV来说,“嘉华”的操控性很好,习惯开轿车的我很快就适应新车的驾驶感觉。它高速中稳定性很好,转向灵活,刹车到位,并线、超车时考虑一下车长就没有问题了。

良好的动力性是“嘉华”这款2.7L排量发动机给我的突出印象。起步比较痛快,非急加速情况下动力比较充沛,有推背感。第一天晚上开着回家,本以为车上只坐了我一个人才有这样的感觉,没想到以后载上6个成年人跑在高速公路上,动力并未示弱,路上最高时速一度达到180Km/h(这只是我暂时的测试,平时上高速都在120公里左右)。

“嘉华”进门,好事不断。今年夏天接待客户时,我都开着它。我精心设置车内布局,小暖水瓶、面巾纸、零食盒、茶叶袋、热毛巾箱、CD碟……嘉华将这些囊括其中,丝毫不显零乱。秘书在前面开车,我陪着客户在后面相对而坐,谈天说地,聊古诉今,气氛特别融洽,接下来生意进行的也很顺利,即使有个别客户因为客观原因没有签订单,但是也和我结下友谊成为朋友。他们说,能想得这么周到的人是值得信赖的,以后有机会还要合作。文/周志远

### 试用体会:

浙A57769别克车主:用了7天,最大的感受就是车子的动力明显增强了,现在一踩油门,转速表反应的灵敏度让我吃惊,现在在红绿灯前起步,没人能超我的车了,感觉真爽。

浙A0V567奥迪2.8车主:在市区我说不出节多少油,因为车子原来用多少油实在说不准,武汉我常跑,这次一个来回,我服了,一箱油整整多跑了110公里。

浙A47755大切诺基车主:我每天跑工地,泥泞的很,装了飞马仕节油器以后动力真强。我买这车的时候就没想省油,装了这个节油器,感觉是省了点油。因为天冷了,但油耗没多起来,具体省多少我也说不准。

浙A8Q770奥迪A4女车主:我每天德清上班来回,下午接小孩,每天的路几乎一模一样,原先6天加一次油,现在可以7天了,感觉油门松一点。专卖店的工人说对车子保养有好处,车子不容易出问题,不会积碳。

浙A50M28高尔夫车主:确实节油,估计在10%以上,具体说不出,没那么准的事,一箱油还剩一点呢。我看他们的资料很正规,有中国石油的认证,我就



汽电熨斗,充分满足不同熨烫需求,让您从容应对衣物护理难题,安然享受健康生活。

快捷首选:飞利浦GC1700/1800系列电熨斗

每个人都有自己的熨衣习惯,如果你希望每天为家人熨烫隔天要穿的衣物,又不想花太多时间,那么飞利浦GC1700/1800系列蒸汽电熨斗是个不错的选择。其流线时尚的外形、炫丽斑斓的色彩让人一直心情愉悦,而它贴心的设计更完全解读了您的所有熨烫需求,使用起来得心应手。前端特殊的尖型设计,可以灵

## 亲亲呵护 暖暖关怀

——飞利浦全新电熨斗挚情上市

活熨烫衣物纽扣间及接缝处等难以触及的区域;值得一提的是其独特设计的不同方向的蒸汽孔,保证加热更加均匀,更有加大底板,大大节省了熨烫时间。飞利浦GC1700/1800系列蒸汽电熨斗拥有抗钙化装置,能够防止水垢形成,保证熨斗长久耐用,同时也令衣物更干净,为您的

家人营造出一片健康整洁的环境。随着蒸汽孔源源不断地喷射出强力蒸汽,轻薄的衣料仿佛随着它的韵律舞动着,拥有多顺滑涂层/涂层的底板均匀地贴着家人的衣物,令它们即刻拥有了异常顺滑的质感,那份浓浓的贴身关爱也在此刻化作了点点余温和片片轻柔。

完美享受:飞利浦衣韵GC2500系列电熨斗

生活的完美享受来自高科技的充分应用,衣物熨烫也不例外。想追求完美的熨衣享受,飞利浦衣韵GC2500系列蒸汽电熨斗完全可以胜任,1850瓦超大功率可提供持续的强力蒸汽束喷射,好像为珍爱的衣服准备的地地道拿浴,持续蒸汽量最高可达32克/分钟,去皱效果更出色;最高95克/分钟的蒸汽束喷射量,能迅速将顽固皱褶一扫而“平”;同时独特的垂直蒸汽能给予衣物纤维恰到好处的按摩,快速抚平悬挂

衣物的皱褶。另有强化顺滑涂层底板,使熨烫更顺滑,体贴各类衣物,令它们在“衣韵”的照料中重新展现柔软光滑质地。“出浴”后的衣物,每一寸“肌肤”都闪现出靓丽如新的色泽、萦绕水汽的芬芳。穿上熨烫后的衣物,平顺柔软即刻感受得到,让温暖的阳光一直守候在您和家人身边。当您手持电熨斗为家人熨烫衣物时,带给亲人的不仅是一份体面与整洁,更有那亲亲暖暖的挚情在其间蔓延。这个冬季,飞利浦全新蒸汽电熨斗挚情登场,让您和家人成为享受生活的典范!

不知从何时开始,“享受生活”俨然成为现代人广为崇尚和热衷的生活方式。然而现实生活中,人们往往被繁杂的家务所累,光是繁琐的衣物熨烫工作就足以劳神费力,生活的享受又从何谈起呢?飞利浦在这个冬季为您和您的家人送上贴身的亲亲呵护和暖暖关怀,全新上市的两个系列蒸